
Тренутна година студија

1 45 10,37%

2 134 30,88%

3 134 30,88%

4 113 26,04%

5 8 1,84%

Обновљена година

Укупан број обрађених анкета: 434

РЕЗУЛТАТИ АНКЕТЕ

Тренутна година студија

1

2

3

4

5

Обновљена годинаЈедном 56 12,90%

Више од два пута 14 3,23%

Ниједном 353 81,34%

Два пута 11 2,53%

Обновљена година

Једном

Више од два пута

Ниједном

Два пута



Пол

Женски 137 31,57%

Мушки 297 68,43%

Успех

Одличан 399 91,94%

Врло добар 35 8,06%

Пол

Женски

Мушки

Успех

Одличан

Врло добар



1. Након завршетка студија намеравате:

МАСТЕР ДРУГИ ФАКУЛТЕТ 10 2,30%

МАСТЕР 183 42,17%

ПОСАО 106 24,42%

ДРУГО 22 5,07%

ПОСАО ИНОСТРАНСТВО 30 6,91%

МАСТЕРИНОСТРАНСТВО 83 19,12%

2. Да ли сте пре уписа факултета размишљали да упишете студије у иностранству?

Да 361 83,18%

Не 73 16,82%

Након завршетка студија 

намеравате:

МАСТЕР ДРУГИ 

ФАКУЛТЕТ

МАСТЕР

ПОСАО

ДРУГО

ПОСАО ИНОСТРАНСТВО

Студије у иностранству

Да

Не



3. Област студија сте доживљавали као свој животни позив?

ПОТПУНО ТАЧНО 145 33,41%

ПОТПУНО НЕТАЧНО 16 3,69%

НИ ТАЧНО НИ НЕТАЧНО 95 21,89%

УГЛАВНОМ ТАЧНО 149 34,33%

УГЛАВНОМ НЕТАЧНО 29 6,68%

4. Желео сам да студирам нешто друго, али у тој области нисам видео перспективу

ПОТПУНО  ТАЧНО 28 6,45%

ПОТПУНО НЕТАЧНО 205 47,24%

НИ ТАЧНО НИ НЕТАЧНО 56 12,90%

Животни позив

ПОТПУНО ТАЧНО

ПОТПУНО НЕТАЧНО

НИ ТАЧНО НИ НЕТАЧНО

УГЛАВНОМ ТАЧНО

УГЛАВНОМ НЕТАЧНО

Нешто другоo

НИ ТАЧНО НИ НЕТАЧНО 56 12,90%

УГЛАВНОМ ТАЧНО 73 16,82%

УГЛАВНОМ НЕТАЧНО 72 16,59%

ПОТПУНО  ТАЧНО

ПОТПУНО НЕТАЧНО

НИ ТАЧНО НИ НЕТАЧНО

УГЛАВНОМ ТАЧНО

УГЛАВНОМ НЕТАЧНО



5. Сматрам да је ова индустрија у највећој експанзији

ПОТПУНО ТАЧНО 55 12,67%

ПОТПУНО НЕТАЧНО 56 12,90%

НИ ТАЧНО НИ НЕТЧЦНО 127 29,26%

УГЛАВНОМ ТАЧНО 149 34,33%

УГЛАВНОМ НЕТАЧНО 47 10,83%

6. Ове студије су ми препоручили:

Наставници из средње школе

ТАЧНО ПРЕПОРУКА ЗНАЧАЈАН УТИЦАЈ 30 6,91%

НЕТАЧНО 261 60,14%

ИТ Индустрија

ПОТПУНО ТАЧНО

ПОТПУНО НЕТАЧНО

НИ ТАЧНО НИ НЕТЧЦНО

УГЛАВНОМ ТАЧНО

УГЛАВНОМ НЕТАЧНО

Наставници из средње школе
НЕТАЧНО 261 60,14%

ТАЧНО ПРЕПОРУКА НИЈЕ УТИЦАЛА 143 32,95%

ТАЧНО ПРЕПОРУКА 

ЗНАЧАЈАН УТИЦАЈ

НЕТАЧНО

ТАЧНО ПРЕПОРУКА НИЈЕ 

УТИЦАЛА



7. Другови из средње школе

ТАЧНО ПРЕПОРУКА ЗНАЧАЈАН УТИЦАЈ 31 7,14%

НЕТАЧНО 278 64,06%

ТАЧНО ПРЕПОРУКА НИЈЕ УТИЦАЛА 125 28,80%

8. Родитељи и родбина

ТАЧНО ПРЕПОРУКА ЗНАЧАЈАН УТИЦАЈ 108 24,88%

НЕТАЧНО 161 37,10%

ТАЧНО ПРЕПОРУКА НИЈЕ УТИЦАЛА 165 38,02%

Другови из средње школе

ТАЧНО ПРЕПОРУКА 

ЗНАЧАЈАН УТИЦАЈ

НЕТАЧНО

ТАЧНО ПРЕПОРУКА НИЈЕ 

УТИЦАЛА

Родитељи и родбина

ТАЧНО ПРЕПОРУКА НИЈЕ УТИЦАЛА 165 38,02%

ТАЧНО ПРЕПОРУКА 

ЗНАЧАЈАН УТИЦАЈ

НЕТАЧНО

ТАЧНО ПРЕПОРУКА НИЈЕ 

УТИЦАЛА



9. Студенти мог факултета

ТАЧНО ПРЕПОРУКА ЗНАЧАЈАН УТИЦАЈ 74 17,05%

НЕТАЧНО 245 56,45%

ТАЧНО_ПРЕПОРУКА_НИЈЕ_УТИЦАЛА 115 26,50%

10. Студенти неког другог факултета

ТАЧНО ПРЕПОРУКА ЗНАЧАЈАН УТИЦАЈ 18 4,15%

НЕТАЧНО 342 78,80%

ТАЧНО ПРЕПОРУКА НИЈЕ УТИЦАЛА 74 17,05%

Студенти мог факултета

ТАЧНО ПРЕПОРУКА 

ЗНАЧАЈАН УТИЦАЈ

НЕТАЧНО

ТАЧНО_ПРЕПОРУКА_НИЈЕ

_УТИЦАЛА

Студенти неког другог факултета

ТАЧНО ПРЕПОРУКА НИЈЕ УТИЦАЛА 74 17,05%

ТАЧНО ПРЕПОРУКА 

ЗНАЧАЈАН УТИЦАЈ

НЕТАЧНО

ТАЧНО ПРЕПОРУКА НИЈЕ 

УТИЦАЛА



11. Дипломирани студенти истог факултета

ТАЧНО ПРЕПОРУКА ЗНАЧАЈАН УТИЦАЈ 83 19,12%

НЕТАЧНО 249 57,37%

ТАЧНО ПРЕПОРУКА НИЈЕ УТИЦАЛА 102 23,50%

12. Дипломирани студенти других факултета

ТАЧНО ПРЕПОРУКА ЗНАЧАЈАН УТИЦАЈ 21 4,84%

НЕТАЧНО 336 77,42%

ТАЧНО ПРЕПОРУКА НИЈЕ УТИЦАЛА 77 17,74%

Дипломирани студенти истог 

факултета

ТАЧНО ПРЕПОРУКА 

ЗНАЧАЈАН УТИЦАЈ

НЕТАЧНО

ТАЧНО ПРЕПОРУКА НИЈЕ 

УТИЦАЛА

Дипломирани студенти других 

факултетаТАЧНО ПРЕПОРУКА НИЈЕ УТИЦАЛА 77 17,74% факултета

ТАЧНО ПРЕПОРУКА 

ЗНАЧАЈАН УТИЦАЈ

НЕТАЧНО

ТАЧНО ПРЕПОРУКА НИЈЕ 

УТИЦАЛА



13. Запослени у струци

ТАЧНО ПРЕПОРУКА ЗНАЧАЈАН УТИЦАЈ 82 18,89%

НЕТАЧНО 255 58,76%

ТАЧНО ПРЕПОРУКА НИЈЕ УТИЦАЛА 97 22,35%

14. Запослени на факултету

ТАЧНО ПРЕПОРУКА ЗНАЧАЈАН УТИЦАЈ 8 1,84%

НЕТАЧНО 392 90,32%

ТАЧНО ПРЕПОРУКА НИЈЕ УТИЦАЛА 34 7,83%

Запослени у струци

ТАЧНО ПРЕПОРУКА 

ЗНАЧАЈАН УТИЦАЈ

НЕТАЧНО

ТАЧНО ПРЕПОРУКА НИЈЕ 

УТИЦАЛА

Запослени на факултету

ТАЧНО ПРЕПОРУКА НИЈЕ УТИЦАЛА 34 7,83%

ТАЧНО ПРЕПОРУКА 

ЗНАЧАЈАН УТИЦАЈ

НЕТАЧНО

ТАЧНО ПРЕПОРУКА НИЈЕ 

УТИЦАЛА



15. Добио сам савете против уписа овог факултета

Нетачно 434 100,00%

16. Факултет најбоље одговара мојим интересовањима

ПОТПУНО ТАЧНО 178 41,01%

ПОТПУНО НЕТАЧНО 19 4,38%

НИ ТАЧНО НИ НЕТАЧНО 59 13,59%

savetProtivUpisaFakulteta

Нетачно

Бољи факултет

НИ ТАЧНО НИ НЕТАЧНО 59 13,59%

УГЛАВНОМ ТАЧНО 161 37,10%

УГЛАВНОМ НЕТАЧНО 17 3,92%
ПОТПУНО ТАЧНО

ПОТПУНО НЕТАЧНО

НИ ТАЧНО НИ НЕТАЧНО

УГЛАВНОМ ТАЧНО

УГЛАВНОМ НЕТАЧНО



17. Факултет је лакши од сличних факултета

ПОТПУНО ТАЧНО 3 0,69%

ПОТПУНО НЕТАЧНО 361 83,18%

НИ ТАЧНО НИ НЕТАЧНО 21 4,84%

УГЛАВНОМ ТАЧНО 6 1,38%

УГЛАВНОМ НЕТАЧНО 43 9,91%

18. Са завршеним овим факултетом се може наћи добар посао

ПОТПУНО ТАЧНО 169 38,94%

ПОТПУНО НЕТАЧНО 22 5,07%

НИ ТАЧНО НИ НЕТАЧНО 54 12,44%

Лакши факултет

ПОТПУНО ТАЧНО

ПОТПУНО НЕТАЧНО

НИ ТАЧНО НИ НЕТАЧНО

УГЛАВНОМ ТАЧНО

УГЛАВНОМ НЕТАЧНО

Добар посао

НИ ТАЧНО НИ НЕТАЧНО 54 12,44%

УГЛАВНОМ ТАЧНО 169 38,94%

УГЛАВНОМ НЕТАЧНО 20 4,61%
ПОТПУНО ТАЧНО

ПОТПУНО НЕТАЧНО

НИ ТАЧНО НИ НЕТАЧНО

УГЛАВНОМ ТАЧНО

УГЛАВНОМ НЕТАЧНО



19. На овом факултету је лакше бити и остати на буџету

ПОТПУНО ТАЧНО 5 1,15%

ПОТПУНО НЕТАЧНО 361 83,18%

НИ ТАЧНО НИ НЕТАЧНО 28 6,45%

УГЛАВНОМ НЕТАЧНО 35 8,06%

УГЛАВНОМ ТАЧНО 5 1,15%

20. Током студија је могућа пракса у добрим компанијама

ПОТПУНО ТАЧНО 79 18,20%

ПОТПУНО НЕТАЧНО 65 14,98%

НИ ТАЧНО НИ НЕТАЧНО 110 25,35%

Лакше на буџету

ПОТПУНО ТАЧНО

ПОТПУНО НЕТАЧНО

НИ ТАЧНО НИ НЕТАЧНО

УГЛАВНОМ НЕТАЧНО

УГЛАВНОМ ТАЧНО

Могућа пракса

НИ ТАЧНО НИ НЕТАЧНО 110 25,35%

УГЛАВНОМ ТАЧНО 135 31,11%

УГЛАВНОМ НЕТАЧНО 45 10,37%

ПОТПУНО ТАЧНО

ПОТПУНО НЕТАЧНО

НИ ТАЧНО НИ НЕТАЧНО

УГЛАВНОМ ТАЧНО

УГЛАВНОМ НЕТАЧНО



21. Студенти овог факултета одлазе на мастер студије у иностранство

ПОТПУНО ТАЧНО 106 24,42%

ПОТПУНО НЕТАЧНО 40 9,22%

НИ ТАЧНО НИ НЕТАЧНО 102 23,50%

УГЛАВНОМ ТАЧНО 156 35,94%

УГЛАВНОМ НЕТАЧНО 30 6,91%

22. Изучавају се савремени садржаји

ПОТПУНО ТАЧНО 51 11,75%

ПОТПУНО НЕТАЧНО 81 18,66%

НИ ТАЧНО НИ НЕТАЧНО 133 30,65%

Мастер у иностранству

ПОТПУНО ТАЧНО

ПОТПУНО НЕТАЧНО

НИ ТАЧНО НИ НЕТАЧНО

УГЛАВНОМ ТАЧНО

УГЛАВНОМ НЕТАЧНО

Савремени садржаји

НИ ТАЧНО НИ НЕТАЧНО 133 30,65%

УГЛАВНОМ ТАЧНО 103 23,73%

УГЛАВНОМ НЕТАЧНО 66 15,21%
ПОТПУНО ТАЧНО

ПОТПУНО НЕТАЧНО

НИ ТАЧНО НИ НЕТАЧНО

УГЛАВНОМ ТАЧНО

УГЛАВНОМ НЕТАЧНО



23. Факултет има већи углед од сродних факултета

ПОТПУНО ТАЧНО 282 64,98%

ПОТПУНО НЕТАЧНО 10 2,30%

НИ ТАЧНО НИ НЕТАЧНО 33 7,60%

УГЛАВНОМ ТАЧНО 103 23,73%

УГЛАВНОМ НЕТАЧНО 6 1,38%

24. Компетентне особе похвално говоре о факултету

ПОТПУНО ТАЧНО 137 31,57%

ПОТПУНО НЕТАЧНО 34 7,83%

НИ ТАЧНО НИ НЕТАЧНО 109 25,12%

Већи углед

ПОТПУНО ТАЧНО

ПОТПУНО НЕТАЧНО

НИ ТАЧНО НИ НЕТАЧНО

УГЛАВНОМ ТАЧНО

УГЛАВНОМ НЕТАЧНО

Похвала

НИ ТАЧНО НИ НЕТАЧНО 109 25,12%

УГЛАВНОМ ТАЧНО 138 31,80%

УГЛАВНОМ НЕТАЧНО 16 3,69%

ПОТПУНО ТАЧНО

ПОТПУНО НЕТАЧНО

НИ ТАЧНО НИ НЕТАЧНО

УГЛАВНОМ ТАЧНО

УГЛАВНОМ НЕТАЧНО



25. Студије имају квалитетнији садржај од сродних факултета

ПОТПУНО ТАЧНО 141 32,49%

ПОТПУНО НЕТАЧНО 27 6,22%

НИ ТАЧНО НИ НЕТАЧНО 102 23,50%

УГЛАВНОМ ТАЧНО 134 30,88%

УГЛАВНОМ НЕТАЧНО 30 6,91%

26. Дипломци овог факултета имају бољу позицију на тржишту рада

ПОТПУНО ТАЧНО 213 49,08%

ПОТПУНО НЕТАЧНО 19 4,38%

НИ ТАЧНО НИ НЕТАЧНО 56 12,90%

Квалитетнији садржаји

ПОТПУНО ТАЧНО

ПОТПУНО НЕТАЧНО

НИ ТАЧНО НИ НЕТАЧНО

УГЛАВНОМ ТАЧНО

УГЛАВНОМ НЕТАЧНО

Боља позиција

НИ ТАЧНО НИ НЕТАЧНО 56 12,90%

УГЛАВНОМ ТАЧНО 134 30,88%

УГЛАВНОМ НЕТАЧНО 12 2,76%
ПОТПУНО ТАЧНО

ПОТПУНО НЕТАЧНО

НИ ТАЧНО НИ НЕТАЧНО

УГЛАВНОМ ТАЧНО

УГЛАВНОМ НЕТАЧНО



27. Да ли сте размишљали да упишете и неки други факултет?

Нетачно 434 100,00%

28. Колико вам је важна близина факултета?

НЕБИТНА 343 79,03%

БИТНА НЕ ПРЕСУДНА 84 19,35%

БИТНА 7 1,61%

Други факултет

Нетачно

Близина факултет

БИТНА 7 1,61%

НЕБИТНА

БИТНА НЕ ПРЕСУДНА

БИТНА



29. Другови из средње школе су говорили о овом факултету

ЧЕСТО 70 16,13%

РЕТКО 185 42,63%

НИКАД 179 41,24%

30. Наставници из средње школе су давали информације о овом факултету

ЧЕСТО 64 14,75%

РЕТКО 170 39,17%

НИКАД 200 46,08%

Информације од другова

ЧЕСТО

РЕТКО

НИКАД

Информације од наставника

НИКАД 200 46,08%

ЧЕСТО

РЕТКО

НИКАД



31. Садашњи студенти су давали информације о овом факултету

ЧЕСТО 111 25,58%

РЕТКО 157 36,18%

НИКАД 166 38,25%

32. Некадашњи студенти су давали информације о овом факултету

ЧЕСТО 95 21,89%

РЕТКО 145 33,41%

НИКАД 194 44,70%

Информације од садашњих 

студената

ЧЕСТО

РЕТКО

НИКАД

Информације од некадашњих 

студенатаНИКАД 194 44,70% студената

ЧЕСТО

РЕТКО

НИКАД



33. На друштвеним мрежама сам добијао информације о овом факултету

ЧЕСТО 74 17,05%

РЕТКО 138 31,80%

НИКАД 222 51,15%

34. Преко Wеб страница сам добијао информације о овом факултету

ЧЕСТО 131 30,18%

РЕТКО 151 34,79%

НИКАД 152 35,02%

Информације са друштвених мрежа

ЧЕСТО

РЕТКО

НИКАД

Информације са Веб страница

НИКАД 152 35,02%

ЧЕСТО

РЕТКО

НИКАД



35. Преко официјелних страница факултета на друштвеним мрежама сам се информисао

ЧЕСТО 56 12,90%

РЕТКО 94 21,66%

НИКАД 284 65,44%

36. Преко класичних медија сам се информисао о факултету

ЧЕСТО 40 9,22%

РЕТКО 174 40,09%

НИКАД 220 50,69%

Информације са страница факултет

ЧЕСТО

РЕТКО

НИКАД

Информације са класичних медија

НИКАД 220 50,69%

ЧЕСТО

РЕТКО

НИКАД



37. Путем промотивних кампања сам се информисао о факултету

ЧЕСТО 13 3,00%

РЕТКО 83 19,12%

НИКАД 338 77,88%

38. Путем научних предавања сам се информисао о факултету

ЧЕСТО 20 4,61%

РЕТКО 100 23,04%

НИКАД 314 72,35%

Информације са промотивних 

кампања

ЧЕСТО

РЕТКО

НИКАД

Информације са научних 

предавањаНИКАД 314 72,35% предавања

ЧЕСТО

РЕТКО

НИКАД



39. На додатној настави у школи сам се информисао о факултету

ЧЕСТО 45 10,37%

РЕТКО 101 23,27%

НИКАД 288 66,36%

40. На семинарима и курсевима сам се информисао о факултету

ЧЕСТО 18 4,15%

РЕТКО 67 15,44%

НИКАД 349 80,41%

Информације са додатне наставе

ЧЕСТО

РЕТКО

НИКАД

Информације са семинара и 

курсеваНИКАД 349 80,41% курсева

ЧЕСТО

РЕТКО

НИКАД



41. На сајмовима образовања сам се информисао о факултету

ЧЕСТО 17 3,92%

РЕТКО 87 20,05%

НИКАД 330 76,04%

42. Стећи ћу знања која омогућавају лакшу прилагодљивост тржишту рада

ПОТПУНО ТАЧНО 200 46,08%

ПОТПУНО НЕТАЧНО 13 3,00%

НИ ТАЧНО НИ НЕТАЧНО 46 10,60%

Информације са сајмова 

образовања

ЧЕСТО

РЕТКО

НИКАД

Очекивања од тржишта рад

НИ ТАЧНО НИ НЕТАЧНО 46 10,60%

УГЛАВНОМ ТАЧНО 165 38,02%

УГЛАВНОМ НЕТАЧНО 10 2,30%
ПОТПУНО ТАЧНО

ПОТПУНО НЕТАЧНО

НИ ТАЧНО НИ НЕТАЧНО

УГЛАВНОМ ТАЧНО

УГЛАВНОМ НЕТАЧНО



43. Студије ће ми омогућити лакше усавршавање (мастер, докторске студије)

ПОТПУНО ТАЧНО 174 40,09%

ПОТПУНО НЕТАЧНО 13 3,00%

НИ ТАЧНО НИ НЕТАЧНО 78 17,97%

УГЛАВНОМ ТАЧНО 146 33,64%

УГЛАВНОМ НЕТАЧНО 23 5,30%

44. Овладаћу практичним техникама и алатима потребним у компанијама

ПОТПУНО ТАЧНО 157 36,18%

ПОТПУНО НЕТАЧНО 19 4,38%

НИ ТАЧНО НИ НЕТАЧНО 85 19,59%

Очекивања за даље усавршавање

ПОТПУНО ТАЧНО

ПОТПУНО НЕТАЧНО

НИ ТАЧНО НИ НЕТАЧНО

УГЛАВНОМ ТАЧНО

УГЛАВНОМ НЕТАЧНО

Очекивања -Овладавање 

практичним техникамаНИ ТАЧНО НИ НЕТАЧНО 85 19,59%

УГЛАВНОМ ТАЧНО 145 33,41%

УГЛАВНОМ НЕТАЧНО 28 6,45%

практичним техникама

ПОТПУНО ТАЧНО

ПОТПУНО НЕТАЧНО

НИ ТАЧНО НИ НЕТАЧНО

УГЛАВНОМ ТАЧНО

УГЛАВНОМ НЕТАЧНО



45. Научићу да решавам реалне проблеме из праксе

ПОТПУНО ТАЧНО 174 40,09%

ПОТПУНО НЕТАЧНО 21 4,84%

НИ ТАЧНО НИ НЕТАЧНО 85 19,59%

УГЛАВНОМ ТАЧНО 136 31,34%

УГЛАВНОМ НЕТАЧНО 18 4,15%

46. Моћи ћу да започнем сопствени бизнис

ПОТПУНО ТАЧНО 75 17,28%

ПОТПУНО НЕТАЧНО 59 13,59%

НИ ТАЧНО НИ НЕТАЧНО 141 32,49%

Очекивања - решавање проблема 

ПОТПУНО ТАЧНО

ПОТПУНО НЕТАЧНО

НИ ТАЧНО НИ НЕТАЧНО

УГЛАВНОМ ТАЧНО

УГЛАВНОМ НЕТАЧНО

Очекивања - сопствени бизнис

НИ ТАЧНО НИ НЕТАЧНО 141 32,49%

УГЛАВНОМ ТАЧНО 77 17,74%

УГЛАВНОМ НЕТАЧНО 82 18,89%
ПОТПУНО ТАЧНО

ПОТПУНО НЕТАЧНО

НИ ТАЧНО НИ НЕТАЧНО

УГЛАВНОМ ТАЧНО

УГЛАВНОМ НЕТАЧНО



47. Добићу савете професора за даље професионално усмерење

ПОТПУНО ТАЧНО 89 20,51%

ПОТПУНО НЕТАЧНО 48 11,06%

НИ ТАЧНО НИ НЕТАЧНО 120 27,65%

УГЛАВНОМ ТАЧНО 125 28,80%

УГЛАВНОМ НЕТАЧНО 52 11,98%

48. Стећи ћу знања и из других сродних области

ПОТПУНО ТАЧНО 119 27,42%

ПОТПУНО НЕТАЧНО 26 5,99%

НИ ТАЧНО НИ НЕТАЧНО 104 23,96%

Очекивања - савет професора

ПОТПУНО ТАЧНО

ПОТПУНО НЕТАЧНО

НИ ТАЧНО НИ НЕТАЧНО

УГЛАВНОМ ТАЧНО

УГЛАВНОМ НЕТАЧНО

Очекивања - знање других области

НИ ТАЧНО НИ НЕТАЧНО 104 23,96%

УГЛАВНОМ ТАЧНО 33 7,60%

УГЛАВНОМ НЕТАЧНО 152 35,02%
ПОТПУНО ТАЧНО

ПОТПУНО НЕТАЧНО

НИ ТАЧНО НИ НЕТАЧНО

УГЛАВНОМ ТАЧНО

УГЛАВНОМ НЕТАЧНО



49. Током студија ћу стећи неопходна теоријска знања

ПОТПУНО ТАЧНО 177 40,78%

ПОТПУНО НЕТАЧНО 13 3,00%

НИ ТАЧНО НИ НЕТАЧНО 68 15,67%

УГЛАВНОМ ТАЧНО 164 37,79%

УГЛАВНОМ НЕТАЧНО 12 2,76%

50. Да ли сте током досадашњих студија променили првобитно мишљење о овим студијама

НА ГОРЕ 147 33,87%

НЕ 190 43,78%

НА БОЉЕ 97 22,35%

Очекивања - теоријска знања

ПОТПУНО ТАЧНО

ПОТПУНО НЕТАЧНО

НИ ТАЧНО НИ НЕТАЧНО

УГЛАВНОМ ТАЧНО

УГЛАВНОМ НЕТАЧНО

Промена мишљења
НА БОЉЕ 97 22,35%

НА ГОРЕ

НЕ

НА БОЉЕ



51. Колико сте задовољни програмом који студирате?

ВИШЕ_ЗАДОВОЉАН 208 47,93%

ЗАДОВОЉАН 60 13,82%

НЕЗАДОВОЉАН 126 29,03%

ВИШЕ НЕЗАДОВОЉАН 40 9,22%

52. Када бисте могли да вратите време да ли бисте уписали исти факултет?

Да 54 12,44%

Не 380 87,56%

Задовољан

ВИШЕ_ЗАДОВОЉАН

ЗАДОВОЉАН

НЕЗАДОВОЉАН

ВИШЕ НЕЗАДОВОЉАН

Исти факултет

Да

Не


